
"Ameliorarea calității mediului depinde de comportamentul responsabil
al consumatorilor. 

Producătorii, importatorii, prestatorii de servicii și comercianții 
sunt cei care trebuie să ofere produse/servicii 

cu impact minim asupra mediului și au rolul de informa clienții asupra
importanței alegerii acestora"



Eticheta ecologică europeană (Ecolabel) este o schemă unică de certificare
pentru a ajuta consumatorii să distingă produsele/serviciile verzi, care nu

afectează mediul.

Eticheta ecologică europeană are următoarele obiective:
încurajarea industriei de a proiecta și realiza produse care să aibă un
impact minim asupra mediului în timpul fazelor de producție, de
distribuție, de consum și utilizare, chiar și în timpul eliminării, după
folosire;
să furnizeze consumatorilor cele mai bune informații privind impactul
asupra mediului al produselor/serviciilor.

Eticheta ecologică europeană identifică performanța de mediu generală a
produselor/serviciilor bazată pe analiză ciclului de viață.

Ce este Ecolabel?



Detergent universal, Higeea, All Purpose Cleaner

Detergent universal foarte versatil, care curăță rapid și eficient
murdăria, petele și urmele de grăsime de pe toate 

suprafețele din casă.

putere maximă de degresare, pentru spălarea diferitelor
categorii de suprafețe (gresie, faianță, obiecte sanitare,
suprafețe din PAL melaminat, obiecte de inox, suprafețe
vopsite).



dizolvă și îndepărtează grăsimile, praful, amprentele
fără a deteriora suprafețele

Detergent pentru geamuri, Higeea

Detergentul Higeea curăță rapid geamurile, oglinzile,
suprafețele din sticlă, obiectele din plastic, suprafețele

lavabile și melaminate. Oferă strălucire suprafețelor
curățate, fără a lăsa urme.



dizolvă și îndepărtează cu succes murdăria de pe gresie,
parchet, marmură și alte tipuri de pardoseli din spații
casnice sau comerciale

Detergent pentru pardoseli, Higeea

Detergent perfect echilibrat, ce curăță și degresează
suprafețele tari și pardoselile, înlăturând eficient murdăria și

petele, fără a lăsa reziduuri nedorite.



curăță și redă strălucirea suprafețelor și obiectelor
lucioase, cromate, din inox, material ceramic sau plastic.

Detergent pentru grupuri sanitare, Higeea

Detergent profesional utilizat in curatarea eficienta a
obiectelor sanitare.



delicat cu pielea și prietenos cu mediul;
compatibil cu dispensere de săpun lichid

Săpun lichid, Higeea, cu parfum de măr verde

Săpunul lichid Higeea își propune să ofere o curățenie
delicată și eficientă, în armonie cu mediul înconjurător.

Parfumul sau unic oferă o experiență revigorantă la fiecare
utilizare.



curăță cu blândețe și protejează pielea 
compatibil cu dispensere de săpun lichid

Săpun spumă ce asigură o curățare a mâinilor
eficientă și delicată.

Textura plăcută a spumei oferă 
o experiență senzorială deosebită, iar clătirea nu

necesită cantități mari de apă.

Săpun spumă, Higeea


